OWNER’S MANUAL

@ Please read these instructions
carefully before using your
Upright.

@ Let us help you put your
vacuum together or answer
any questions:
1-800-321-1134 (USA)
1-800-661-6200 (Canada).

LITE/LITE PLUS
CONSUMER INFORMATION

* THIS VACUUM IS INTENDED FOR HOUSEHOLD USE ONLY. THIS IS A DIRTY AIR SYSTEM (DIRT TRAVELS THROUGH FAN CHAMBER).

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS -- SAVE THESE INSTRUCTIONS

When using an electrical appliance, basic precautions should always be followed, including the following:
¢ READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS APPLIANCE

e ALWAYS FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS

¢ BRING CLEANER TO UPRIGHT POSITION WHEN USING THE HOSE AND ATTACHMENTS

¢ DO NOT LEAVE CLEANER UNATTENDED

* WARNING - FULLY ASSEMBLE CLEANER BEFORE OPERATING

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK OR INJURY:

« Do not leave appliance when plugged in. Unplug from outlet when not in use and before servicing.

» Warning: Do not use outdoors or on wet surfaces.

« Do not allow to be used as a toy. Close attention is necessary when used by or near children.

* Use only as described in this manual. Use only manufacturer’s recommended attachments.

* Do not use with damaged cord or plug. If appliance is not working as it should, has been dropped, damaged, left outdoors, or dropped
into water, return it to a service center.

* Do not pull or carry by cord, use cord as a handle, close a door on cord, or pull cord around sharp edges or corners. Do not run appli-
ance over cord. Keep cord away from heated surfaces.

« Do not unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the plug, not the cord.

« Do not handle plug or appliance with wet hands.

« Do not put any object into openings. Do not use with any opening blocked; keep free of dust, lint, hair and anything that may reduce air flow.

« Using improper voltage may result in damage to the motor and possible injury to the user. Proper voltage is listed on the cleaner plate.

» Avoid picking up hard, sharp objects with the cleaner, they may damage the cleaner and the bag.

* Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and moving parts.

» Turn off all controls before unplugging.

* Use extra care when cleaning on stairs.

+ Do not use to pick up flammable or combustible liquids such as gasoline or use in areas where they may be present.

« Look on your vacuum cleaner and follow alf label and marking instructions.

+ Do not use an extension cord with this cleaner.

« Keep end of hose, wands and other openings away from your face and body. Keep your hands, feet, hair and clothing away from moving
parts; especially the revolving brush.

« Do not use the vacuum cleaner without dustbag or filters in place.

« Store the vacuum cleaner indoors. Put the vacuum cleaner away after use to prevent tripping accidents.

Approved by the Vacuum Cleaner Manufacturer’s Association Executive Committee, April 29, 1987.

WARN'NG To reduce the risk of electric shock, this appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other). This plug
will fit in a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully in the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact a quali-
fied electrician to install the proper outlet. Do not change the plug in any way.

NOTE: RETURN WARRANTY CARD TO REGISTER YOUR CLEANER

MA'NTENANCE Proper maintenance of your cleaner will assure continued effective cleaning performance.
1. Always use genuine Royal replacement parts.

2. Change paper bag frequently.

3. WARNING: Do not use any sharp objects to clean out hose since they could cause damage to the hose.

4. Occasionally remove brush roll and clean debris from end caps to keep brush rotating smoothly.

© 1995 All rights reserved PART NO. 1-530181-001
Rev. 10/96-B



7
8
20
9
19 °
10
18
| 11
| 12
17
13
10
16
15 \ J 14
14
1. Handle Grip Models Without Tools Models With Tools
2. Bag Guide 7. Cord Storage Clip 7. Cord Storage Clip 14. Easy Glide Wheels
3. Bag Clamp 8. Upper Handle 8. Upper Handle 15. Handle Release Pedal
4. Outer ClothBag g Quick Cord Release Hook 9. Flexible Hose 16. On/Off Switch
5. Nozzle Cover 10. Extra Long Power Cord 10. Quick Cord Release 17. Hose Handle
6. Protective Wrap 11 Handle Release Pedal 11. Extension Wand 18. Crevice Tool
Around Bumper {3 On/Off Switch 12. Extra Long Power Cord  19. Tool Caddy
13. Easy Glide Wheels 13. Hose Nozzle Connector 20. 2 in 1 Tool
1. Pufio Modelos Sin Accesorios Modelos Con Accesorios
2. Guia de Saco 7. Gancho Sujetacables 7. Gancho Sujetacables  14. Ruedas Lisas
3. Abrazadera de 8. Mago Superior 8. Mago Superior 15. Pedal Sueltamangos
Saco 9. Gancho de Suelta 9. Manga Flexible 16. Interruptor
4. Saco de Tela Répida del Cable 10. Ganchos de Suelta 17. Manga Suelte
Exterior 10. Cable Superlargo Rapida del Cable 18. Accesorio Para Expacios
5. TapadelaCabeza 11, pedal Sueltamangos 11. Tubo Alargador Pequefios
6. Parachoques 12. Interruptor 12. Cable Superlargo 19. Portaherramientas
Protector 13. Ruedas Lisas 13. Boquilla Conectorade 20. Accesorio 2 en 1
la Manga
- ’
CARACTERISTIQUES DE L'HORIZONTAL
1. Poignée de manche Modéles Sans Outils Modéles Avec Outils
g g:::gee g: ss:: 7. Pince pour le range- 7. Pince pour le range- 14. Roues qui glissent facile-
) ari 8. Manche superieur 8. Manche supérieur 15. Pédale de ralachement
exterieur 9. Crochet de ralaichement o* o 1l 'IlJaI .
5. Couvercle du rapide du fil 9. Boyau flexible du manche
suceur 10. Fil d’alimentation extra- 10. Relachement rapide du 16, Commutateur En
6. Pare-choc pro- long " fil , marche/Hors service
tecteur genre 11. Pédale de relichement 11. B.ato,n d aIIong_e 17. Manche du boyau
enveloppe du manche 12. Fil d’alimentation extra- .o 4 4 5 fente
12. Commutateur En long . .
marche/Hors service 13. Connexion suceur du 19. Support des outils
13. Roues qui glissent boyau 20. Outil 2 dans 1

facilement



HOW TO ASSEMBLE:

HANDLE ASSEMBLY:

1. Rotate handle base to the upright position.

2. With cord hook to back, place lower handle onto handle base. Push together firmly. Insert longer screw (1%/4") into back of lower handle to secure, (Diagram 1).

3. Place upper handle onto lower handle. Be sure to align bag guide on lower handle with spring. Push down firmly. For models without tools, insert shorter screw ('/2") to
secure the handle sections. For models with tools — go to step #4, (Diagram 2).

MODELS WITH TOOLS
4. Insert clip on tool caddy into hole on back of upper handle. Bring tool caddy down to fit against handle. Insert shorter screw (1/2”) to secure caddy and handle sec
tions. (Diagram 3).
5. Attach Tools: Insert nozzle connector end of flexible hose into holder. Wrap flexible hose to the other side. A) Insert hose into holder on back of cleaner. B) Press sides
of hose into place on tool caddy, (Diagram 4).
6. Insert extension wand and crevice tool into tool caddy. Attach 2-in-1 tool fo clip on caddy. Push down to secure, (Diagram 5).
Note: Paper hag must be properly instalied before operating.

MONTAJE :

MONTAJE DEL MANGO

1. Ponga la base de mango en la posicidn recta.

2. Con el gancho del cable en la parte posterior, coloque el mango inferior sobre la base del mango. Empuje firmemente para unir las dos partes. Para asegurar el mango, intro-
duzca el tornillo largo (4,5 cm) en la parte trasera del mango inferior, (Dibujo 1).

3. Coloque el mango superior sobre el mango inferior. Aseglrese de que esté alineado la guia del saco (en el mango inferior) con la mueile. Empuje firmemente hacia abajo,
(Dibujo 2).

MODELOS CON ACCESORIOS

4. Inserte el gancho del carito de herramientas adentro del agujero en la parte posterior de la manija superior. Baje el organizador de acesorios para que calce en la mani-
ja. Inserte el tornillo més corto (1/2 pulgada) para asegurar el organizador y las secciones de la manija, (Dibujo 3).

5. Piezas accesorias: Cologue el extemo cuadrado de la manguera flexible adentro del soporte. Enrosque la manguera fiexible en el otro costado. A) Cologue fa manguera
en el soporte de la parte posterior de la aspiradora. B) Presione los costados de la manguera para colocarla en su sitio en el dispositivo para guardar los accesorios.

6. Cologue el tubo alargador y la boquilla para limpiar los rincones en el dispositivo para guardar los accesorios, (Dibujo 4). Adjunte los accesorios dos en uno de manera
tal que entren en el dispositivo para guardar los accesorios. Presione hacia abajo para asegurarlos, (Dibujo 5).

NOTA: El saco de papel debe estar correctamente instalada antes de operar la aspiradora.

COMMENT ASSEMBLER:

ASSEMBLAGE DU MANCHE

1. Faire tourner la base du manche en position horizontale.

2. Le crochet du fil se trouvant a 'arriére, placer le bas du manche sur la base du manche. Emboiter solidement. Insérer la vis la plus longue (44,6 mm) au dos du manche
inférieur pour verrouiller, (Diagramme 1).

3. Placer le manche supérieur sur le manche inférieur. S'assurer d’aligner le guide de sac sur le manche inférieur avec le ressort. Pousser vers le bas solidement, (Diagramme
2).

MODELE AVEC OUTILS
4, Insérer la pince qui se trouve sur le support a outils dans le trou a I'arriére du manche supérieur. Abaisser le supporteur d’outil pour te serrer au manche. Mettre la vis la
plus courte (1/2 pouce) pour maintenir le supporteur d’outil au manche, (Diagramme 3).
5. Fixer les outils Insérer Pextrémité du connecteur du suceur du boyau flexible dans la patte de retenue. Enrouler le boyau flexible vers I'autre c6té. A) Insérer le boyau
dans la patte de retenue a I'arriére de I'aspirateur. B) Presser les cdtés du boyau en place sur le support a outils, (Dagramme 4).
6. Insérer le baton d'allonge et Poutil & fente dans le support & outils. Fixer I'outil 2 dans 1 sur la pince du support. Pousser vers le bas pour verrouiller, (Diagramme 5).
NOTE: Le sac en papier doit étre correctement installé avant la mise en marche.



HOW TO OPERATE: WARNING: FULLY ASSEMBLE BEFORE OPERATING.

1. Quick Cord Release: To release your cord without unwinding it, turn the top cord hook to the left or right. Your power cord will now pull off in one coil, (Diagram 1).
2. Keep the cord out of the way while you vacuum by snapping it into the storage clip on the back of the upper handle, (Diagram 2).

3. Plug cord into electrical outlet.

4. Step on the power switch to turn on the cleaner. Switch is grey and located on the base of the unit. (@ is the international symbol for power.

FLOOR/CARPET GLEANING:
5. Release the handle. With your foot, depress the handle release pedal on the left side of the cleaning head, (Diagram 3).
6. Move the handle and adjust it to the desired position for (a) storing the upright, (b) operating the cleaner, and (c) depress the handle release pedal again to clean under low
furniture. (Diagram 4).
MODELS WITH TOOLS
ABOVE FLOOR CLEANING: Cleaner must be in the locked upright position to lift the rotating brush off the carpet when cleaning above the floor.
Turn cleaner OFF before attaching or removing hose.
1. Snap cleaner into its upright position.
2. Lift door on the nozzle and insert hose end with nozzle connector until locked in position, (Diagram 5).
3. Pull the hose handle from side of cleaner.
4. Choose any of the handy accessories or use the hose alone. Simply push the attachment firmly onto the end of the wand or hose handle.
To remove hose from nozzle, press latch on nozzle connector and pull up, (Diagram 6).
Note: Remove hose from nozzle when cleaning carpets to insure proper cleaning performance.
CAUTION: Agitator continues to rotate while cleaner handle is in upright pesition. Avoid tipping cleaner or setting on furniture, fringed area rugs, or carpeted stairs
during tool use.

OPERACION: AvISO: MONTE LA ASPIRADORA POR COMPLETO ANTES DE UTILIZARLA
1. Suelta rapida del cable: Para soltar el cable sin desentrollarlo, gire la suelta répida del cable a un lado. Ahora podra quitar ef cable en un rollo, (Dibujo 1).
2. Para que el cable no le moleste, coldquelo en el prendedor en la parte posterior de la aspiradora, (Dibujo 2).
3. Enchufe la aspiradora.
4. Pise el interruptor para encender la aspiradora. El interruptor es de color gris, y estd situando en la base de [a unidad. (D es el simbolo internacional des interruptor.
LIMPIEZA DEL PISO Y/0 ALFOMBRA
5. Suelte el mango. Con el pie, pise el pedal sueltamangos mangos que se encuentra en el lado izquierdo de la cabeza, (Dibujo 3).
6. Mueva el mango para ajustarlo a la posicién deseada para (a) guradar la Upright, (b) utilizar la aspiradora, y (c) pise el pedal de nuevo para limpiar por debéjo de los mue-
bles bajos, (Dibujo 4).
MODELOS CON ACCESORIOS
LIMPIEZA POR ENCIMA DEL NIVEL DEL PISO Para aspirar el piso, la aspiradora debe encontrarse en posicion vertical para levantar los cepillos rotativos de la alfombra.
Apague la aspiradora ante de colocar o quitar la manguera.
1. Coloque la aspiradora en su posicion vertical.
2. Levante la tapa de la abertura e inserte el extremo de la manguera, (Dibujo 5).
3. Jale de la manija de la manguera que se encuentra en el costado de la aspiradora.
4, Elija cualquiera de los accesorios o utilice la manguera sola. Simplemente presione firmemente el accesorio en el extremo del tubo alargador o de la manija de la
manguera.
Para remover la manguera, de la boquilla presione el pestilo de la boquilla conectora y tire hacia arriba, (Dibujo 6).
Nota: Remueva la manguera de la boquilla cuando vaya a limpiar las alfombras para lograr una buena limpieza.
PRECAUTION: El agitador contintia rotando cuando la manija de [a aspiradora se encuentra en posicién vertical. Durante el uso de la herramienta accesoria evite ladear la
aspiradora o colocarla sobre muebias, sobre flecos de las alfombras, 0 en escaleras alfombradas.

COMMENT FAIRE FONCTIONNER :  AVERTISSEMENT : ASSEMBLER COMPLETEMENT AVANT DE METTRE EN MARCHE.
. Reldchement rapide du fil. Pour ralacher le fil sans le dérouler, tourner le crochet du haut du fil vers la gauche ou la droite. Le fill d’alimentation se reldchera en un rouleau,
(Diagramme 1).
2. Retenir le fil pendant que vous aspirez en le pingant dans la pince de rangement a Parriére du manche supérieur, (Diagramme 2).
3. Brancher le fil dans la prise électrique.
4. Mettre le pied sur le commutateur électrique pour mettre I'aspirateur en marche. La prise est grise et se trouve sur la base de I'unité.
D est le symbole international d’alimentation.
NETTOYAGE PLANCHERS / TAPIS
5. Reldcher le manche. Au moyen du pied, appuyer sur la pédale de relichement du manche du cdté gauche de la téte de nettoyage, (Diagramme 3).
6. Déplacer le manche et I'ajuster a la position désirée pour (a) ranger I'aspirateur, (b) faire fonctionner I'aspirateur, et (c) appuyer de nouveau sur la pédale de refdchement du
manche pour nettoyer sous les meubles bas, (Diagramme 4).
MODELES AVEC OUTILS
NETTOYAGE AU-DESSUS DU PLANCHER L aspirateur doit &tre en position verrouillée horizontale pour soulever la brosse de rotation de sur le tapis pour le nettoyage au-
dessus du plancher. Mettre I’aspirateur HORS SERVIGE avant de fixer ou d’enlever le boyau.
1. Refermer I'aspirateur en position horizontale.
2. Soulever la porte du suceur et insérer I'extrémité du boyau avec le connecteur du suceur jusqu’a ce qu’il soit verrouillé en position.
3. Tirer le manche du boyau a partir du coté de I'aspirateur.
4. Choisir un des accessoires utiliser le boyau seul. Simplement pousser I'accessoire solidement sur I'extrémité du baton ou du manche du boyau.
5. Pour enlever le boyau a partir du suceur, appuyer sur I'accrochage du connecteur du suceur et tirer vers le haut, (Dlagramme 6).
Note: Enlever le hoyau a partir du suceur pour nettoyer les tapis afin d’assurer une efficacité de nettoyage appropriée.
ATTENTION: L"agitateur continue de tourner pendant que le manche de I'aspirateur est en position horizontale. Eviter d’incliner I’aspirateur ou de le poser sur les

meubles, les tapis a frange, ou I’escalier recouvert de tapis pendant I'usage des outils. .
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SCENT TABLETS (OPTIONAL): As you vacuum, air freshener tablets leave your home smelling clean and fresh while stale odors disappear. The tablets are non-toxic
and formulated fo last the life of the disposabie paper bag. TO USE, remove an air freshener tabiet from the wrapper and place it directly into the disposable paper bag. Add a
new tablet every time you change your paper bag.

BAG
PAPER BAG REMOVAL & REPLACEMENT . D
NOTE: UNPLUG CLEANER BEFORE CHANGING PAPER BAG. Cleaner must have paper bag in place at all times. )
TO REMOVE:
1. Release bag clamp from the upper handle. Hold bag guide down then pull upward on clamp and away from the groove on the handle, (Diagram 1).
2. Slide bag clamp off the cloth bag, (Diagram 2).
'?"0 g\ésglr_tA |EaEnd into the top of the cloth bag and grasp top of paper bag collar. Pull collar away from the dirt tube. Dispose of old paper bag, (Diagram 3).
1. Install the paper bag into the outer cloth bag. Be sure paper bag is fully extended inside the cloth bag, (Diagram 4).
2. Push collar of paper bag onto the dirt tube past the raised locking tabs on the top and bottom of the dirt tube, (Diagram 5).
3. Pleat the top of the cloth bag, l§Dia ram 6).
4. Insert pleat into bag clamp and slide clamp across the top of the bag, (Diagram 7).
5. Attach bag clamp into the handle. Insert bag clamp into groove on the upper handle and puil down to secure, (Diagram 8).

PASTILLAS AROMATICAS (OPCIONALES): A medida que usted pasa la aspiradora, estas pastillas desodorantes dejan un aroma limpio y fresco en su casa, hacien-
do que desaparezcan los malos olores. Las pastillas atdxicas estan formuladas para durar lo mismo tiempo que los sacos de papel. Para utilizar una pastilla, sdquela de la
envoltura y coléquela directamente en ef saco de papel. Afiada una nueva pastilla cada vez que cambia el saco de papel.

QUITAR Y CAMBIAR EL SACO DE PAPEL TIPO DE
NOTA: Desenchufe al aspiradora antes de cambiar el saco de papel. La aspiradora debe tener siempre un saco de papel colocado. SACO:
PARA QUITAR EL SACO DE PAPEL

1. Suelte la abrazadera del saco del mango superior. Coja la guia del saco tire de la abrazadera hacia arriba y fuera de la ranura que se encuentra en ef mango, (Dibujo 1).
2. Quite ia abrazadera det saco de tela, (Dibujo 2).

3. Introduzca la mano en el saco de tela y coja la parte superior del cuello del saco de papel. Desconecte el cuello del tubo. Tire el saco usado a la basura, (Dibujo 3).
PARA COLOCAR UN SACO NUEVO

Introduzca el saco de papel en el saco de tela. Aseglirese de que el saco de papel esté completamente extendido dentro del saco de tela, (Dibujo 4).

Conecte el cuello del saco de papel al tubo, empujandolo més aila de las lengiletas de cierre que se encuentran engima y debanjo del tubo, (Dibujo 5).

Doble la parte superior del saco de tela, (Dibujo 6).

Introduzca la parte doblada en la abrazadera, (Dibujo 7).

Conecte la abrazadera al mango. Introduzca la abrazadera en fa ranura del mango superior, y tire hacia abajo para asegurarla, (Dibujo 8).

AL

PAST'LLES PARFUMEES (EN OPTION): Lorsque vous passez I'aspirateur, les pastilles pour rafraichir I'air font disparaitre les odeurs déplaisantes et apportent une odeur
propre et agréable. Les pastilles ne sont pas toxiques et durent pendant toute la vie du sac en papier jetable. POUR LES UTILISER, enlever 'enveloppe d’une pastille parfumée st la placer
directement dans le sac en papier jetable. Ajouter une nouvelle pastille chaque fois que vous changez le sac en papier.

ENLEVEMENT ET REMPLACEMENT DU SAC EN PAPIER TYPE
ggaﬁ E%?_tér‘elagaljer I'aspirateur avant de changer le sac en papier. Il doit y avoir un sac en papier en place en tous temps. DE SAC:

1. Relacher la pince du sac a partir du manche supérieur. Tenir le guide de sac vers le bas et ensuite tirer vers le haut sur la pince et loin de la rainure sur le manche, (Diagramme
1

2. Glisser la pince du sac hors du sac en tissu, (Diagramme 2).

3. Insérer fa main dans le haut du sac en tissu et empoigner le haut du col du sac en papier. Tirer le col loin du tube des saletés. Jeter I'ancien sac en papier, (Diagramme 3).
POUR REMPLACER:

Installer le sac en papier dans le sac en tissu extérieur. S’assurer que le sac en papier est complétement allongé a {'intérieur du sac en papier, (Diagramme 4).

Pousser le col du sac en papier sur le tube de saletés plus loin que les pattes de verrouillage soulevées sur le haut et le bas du tube de saletés, (Diagramme 5).

. Plisser le haut du sac en tissu, (Diagramme 6).

Insérer le pli dans la pince de sac et glisser la pince sur le haut du sac, (Diagramme 7).

. Fixer la pince de sac dans le manche. Insérer la pince de sac dans la rainure sur le manche supérieur et tirer vers le bas pour verrouiller, (Diagramme 5).

g




IETXFRESH FILTRATION PAPER BAGS (opTionaL)

* Royal’s filtration system for 99% “fresh” exhaust air.

* |deal for allergy sufferers.

MICROFRESH disposable paper bags are lined with electrostatically charged fibers that trap fine dust and pollen particles down to 0.1 microns in size.
See an authorized Royal dealer, a participating retailer or the enclosed quick parts mailer for MICROFRESH high filtration paper bags.

BELT OR BRUSH ROLL REMOVAL AND REPLACEMENT: note: Unplug cleaner before changing beit or brush rell. Turn cleaner over. Base should

lay flat and face up. Screwdriver required. To remove nozzle guard, remove two screws near rollers. Next, release two hooks on nozzle guard by pushing outward as shown by
the arrows. Gently push up on rear of nozzle guard, (Diagram 1). TO REMOVE BELT: Be sure belt is off motor shaft. Lift and remove brush roll. Dispose of old belt,

(Diagram 2).
BELT

TO REPLACE BELT: .
1. Slip brush roli through belt. Place belt in area of brush roll without bristles, (Diagram 3). STYLE:
2. Loop belt around motor shaft, (Diagram 4).
3. Insert brush rolt into side holder #1 and then #2. Follow direction of arrows on brush end caps. Rotate brush roll to make sure belt is not twisted, (Diagram 5).
4, Replace nozzle guard. Match the front fabs to the slots on the nozzle base first. Swing down to snap hooks. Press firmly on entire nozzle guard to fit into place,

(Diagram 6).
IMPORTANT: Rotate brush roll befo:e starting cleaner.

QLT FRESH SACOS DE PAPEL DE FILTRACION MICROFRESH (opcioniEs)

« El sistema de filtracién Royal con aire de salida fresca al 99,9%.

* Perfecto para las personas con alergias. )

Los sacos de papel MICRO FRESH estan forrados de fibras con carga electroestética que atrapa las particulas de povo y polen de tamafios de hasta 0,1 micrones. Para adquirir
los sacos de papel de alta filtracion MICRO FRESH, visite un distribuidor autorizado Royal, cualquier vendedor de productos Royal, o utilice la hoja de pedido.

QUlTAR Y CAMBIAR LA CINTA 0 EL ROLLO DEL CEPILLO nova: pesenchufe la aspiradora antes de cambiar la cinta o el rolle del cepillo.
Invierta la aspiradora. La base debe yacer boca arriba sobre una superficie. Se necesita un desarmador. Para quitar la placa de metal de la base, quite los dos tornillos cerca de

los rodillos. Después, libere dos ganchos sobre la placa de metal de la base empujando hacia afuera como lo indican las flechas. Con cuidado, jale hacia arriba la placa de metal
desde su parte trasera, (Dibujo 1).

PARA QUITAR LA CINTA Compruebe que la cinta esté fuera del eje. Levante y quite el rollo del cepillo. Tire la cinta usada a la basura, (Dibujo 2).

PARA GOLOCAR UNA NUEVA CINTA

1. Introduzca el rollo del cepillo en el lazo formado por la cinta, de manera que la cinta quede en una zona del rollo sin cerdas, (Dibujo 3).

2. Pase la cinta alrededor del eje del motor, (Dibujo 4).

3. Introduzca el roflo del cepilio en el hueco nimero 1y después en el nitmero 2. Sig la direccion de las fiechas que se encuentran en las tapas en cada extremo del cepillo. Gire
el rollo del cepillo para asegurar que fa cinta no esté torcida, (Dibujo 5).

4. Vuelva a colocar la tapa de la cabeza. Primero case las lengiietas con las ranuras en la base de [a cabeza. Presione hacia hacia abajo para fijar los ganchos. Presione firme-
mente sobre la tapa entera para que se coloque bien, (Dibujo 6).

IMPORTANTE: Gire el rollo del cepillo antes de encender la aspiradora. ESTILO

DE CINTA:

QIETETRYSH sacs DE FILTRATION MICROFRESH EN PAPIER (ex oprion)

* Le systéme filtration Royal pour del'air aspiré “frais” & 99%.

« |déal pour les personnes souffrant d’allegies. .

Les sacs en papier jetables MICROFRESH sont doublés de fibres chargées électrostatiquement qui coincent les particules de poussiére et de pollen fines jusqu’a 0,1 micron de
Rl}i?&?{]ggés?_lonsulter un concessionnaire autorisé Royal, un détaillant participant, ou la carte ci-jointe pour les piéces pour obtenir des sacs en papier a haute filtration

ENLEVEMENT ou REMPLACEMENT DE LA CUURRO'E 0OU DU CYLINDRE I-‘\ BROSSE noTtE: Débrancher I’aspirateur avant de chang-

er la courrole ou le cylindre a brosse.

Tourner 'aspirateur. La base devrait faire face au plafond et &tre horizontale. Un tournevis est nécessaire. Afin de retirer la protection de la buse, retirer les deux vis situées a coté
du routeau. Puis, pousser les deux pinces de la protection de la buse vers I'extérieur tel qu'indiqué par les fleches. Délicatement pousser Farriére de la protection de la buse vers
fa haut, (Diagramme 1).

POUR ENLEVER LA COURROIE:
S’assurer que la courroie est enlevée de sur I'arbre du moteur. Soulever et enfever le cylindre a brosse. Jeter Fancienne courroie, (Diagramme 2).

POUR REMPLACER LA COURROIE

1. Glisser le cylindre a brosse & travers la courroie. Placer la courroie dans I'aire du cylindre a brosse sans poils raides, (Diagramme 3).

2. Boucler la courroie autour de I'arbre du moteur, (Diagramme 4).

3. Insérer le cylindre a brosse dans le dispositif de retenue de coté #1 et ensuite #2. Suivre la direction des fiéches sur les chapeaux d’extrémité de la brosse. Faire tourner le
cylindre & brosse pour s’assurer que la courroie n'est pas tordue, (Diagramme 5).

4. Replacer la protection du suceur. Aligner les pattes de devant aux fentes sur la base du suceur en premier. Faire basculer vers le bas pour fermer les crochets. Appuyer solide-
ment sur la protection du suceur pour ajuster en place, (Diagramme 6).

IMPORTANT : Faire tourner le cylindre & brosse avant de mettre I'aspirateur en marche. TYPE DE

COURROIE:




TROUBLESHOOTING GUIDE

PROBLEM POSSIBLE SOURCE AREAS TO CHECK
Cleaner won't turn on Not plugged in properly. Be sure cleaner is firmly plugged in waH socket.
No electricity in wall outlet. Check electrical source — fuse or circuit breaker.
Cleaner doesn’t pick-up Paper bag is full. Change paper bag. See “Paper Bag Removal and Replacement” page 5
Brush roll is worn. Needs to be replaced.
Belt is broken or worn. Replace belt. See “Belt Removal and Replacement” Page 6

CUSTOMER SERVICE: In the event that further assistance is required, see your Yellow Pages for an authorized Royal Dealer. Costs of
any transportation to and from any place of repair are to be paid by the owner. The service parts used in this unit are easily replaced and
readily available from an authorized Royal Dealer or retailer. Always identify your cleaner by the model and serial number/manufacturer’s num-
ber when requesting information or ordering replacement parts. (The model number appears on the bottom of the cleaner.)

PROBLEMAS Y SOLUCIONES
PROBLEMA POSIBLE CAUSA POSIBLES SOLUCIONES

La aspiradora no se enciende Estd mal enchufada Compruebe que la aspiradora esté bien enchufada en el enchufe de pared.
Falta de electricidad en ef enchufe de pared. | Compruebe los fusibles vy el cortacircuitos.

La aspiradora no recoge bien El saco de papel estd lleno. Cambie el saco de papel (vea seccion sobre el cambio del saco. pagina 5).
El rollo del cepillo esté gastado. Necesita reemplazarse.
La cinta estd rofa o gastada. Reemplace a cinta. Vea las instrucciones de cambio de cinta (pagina 6).

SERVICIO AL CONSUMIDOR: Si se necesita mas asistencia, vea las paginas amarillas para encontrar un distribuidor autorizado Royal.
El coste de transportar la aspiradora a o desde cualquier lugar de reparacion serd a cargo del consumidor. Las piezas de repuesto que se uti-
lizan en esta aspiradora se reemplazan con facilidad, y son disponibles en los distribuidores autorizados Royal. A la hora de pedir informacién
o pedir piezas de repuesto, indique el niimero de modelo de su aspiradora (éste aparece debajo de la aspiradora). Si necesita mas ayuda, pon-
gase en contracto con Royal Appliance Mfg. Co., Cleveland, Ghio. 1-800-321-1134.

GUIDE DE DEPANNAGE

PROBLEME RAISON POSSIBLE ENDROITS A VERIFIER

L'aspirateur ne se met pas en N'est pas branché correctement. S'assurer que I'aspirateur est branché solidement dans fa prise murale.
marche Il n’y a pas d’électricité dans la prise | Vérifier la source d’électricité — le fusible ou le coupe-circuit

murale.

Le sac en papier est plein. Changer le sac en papier. Voir “Enlévement et replacement du sac en papier”
Laspirateur ne ramasse pas - page 5.

Le cylindre & brosse est usé. On doit le remplacer.

La courroie est cassée ou usée. Remplacer la courroie. Voir “Enlévement et remplacement de la courroie” -

page 6.

SERVICE AUX CLIENTS: Si vous avez besoin d’aide supplémentaire, voir les Pages Jaunes pour trouver un concessionnaire Royal
autorisé. Les frais de transport de et vers tout endroit de réparation sont a la charge du propriétaire. Les piéces de service utilisées dans cette
unité se remplacent facilement et sont disponibles chez un concessionnaire ou un détaillant Royal autorisé. Ne pas oublier d’identifier I'aspi-
rateur par le numéro de modéle et de série lorsqu’on demande de I'information ou si I'on commande des piéces. (Le numéro du modéle est
indiqué au bas de I'aspirateur).



MODE D’EMPLOI

@ Veuillez lire attentivement ces instruc-
tions avant utilisation du Upright.

@ Permettez-nous de vous aider a assem-
bler votre aspirateur ou de répondre a
vOs questions:
1-800-321-1134 (USA).
1-800-661-6200 (Canada).

LITE/LITE PLUS

INFORMATION DU CONSOMMATEUR \
» CET ASPIRATEUR EST RESERVE A PUSAGE DOMESTIQUE. CECI EST UN SYSTEME D’ASPIRA
TION A AIR USE (LA POUSSIERE PASSE A TRAVERS LA CHAMBRE A AIR).

INSTRUCTIONS IMPORTANTES POUR VOTRE SECURITE — CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Lors de l'utilisation d’un appareil électro-ménager, certaines précautions de base doivent toujours étre respectées, notamment les suivanies:

s LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER CET APPAREIL

» TOUJOURS RESPECTER CES INSTRUCTIONS DE SECURITE

e METTRE LCUPRIGHT EN POSITION VERTICALE LORS DE L'UTILISATION DU TUYAU ET DES ACCESSOIRES
» NE JAMAIS LAISSER LCASPIRATEUR SANS SURVEILLANGE

* AVERTISSEMENT — ENTIEREMENT MONTER L'ASPIRATEUR AVANT UTILISATION

ATTENTION: AFIN DE REDUIRE LES RISQUES D’INCENDIE, DE CHOC ELECTRIQUE ET DE BLESSURE:

» Ne pas quitter 'appareil lorsqu’il est branché. Débrancher de la prise aprés utilisation et avant entretien.
Avertissement: Ne pas utiliser 'aspirateur a 'extérieur ou sur des surfaces mouillées.
Ne pas permetire d’utiliser 'aspirateur comme jouet. Etre particuliérement attentif lors de Futilisation par ou a proximité d’enfants.
Ne Futiliser que tel que décrit dans ce manuel. N'utiliser que les accessoires recommandés par le fabricant.
Ne pas utiliser avec un céble ou une prise endommagés. Si le dispositif ne fonctionne pas de fagon satisfaisante, s'il est tombé, s'il a été endom
magé, s'il a été laissé dehors, ou est tombé dans de I'eau, le retourner & un centre de service aprés-vente.
= Ne pas tirer sur ou porter par le cable électrique. Ne pas utiliser le cable comme poignée, ne pas fermer de porte sur le cable, et ne pas
entourer le cble autour de bords tranchants ou de coins. Ne pas passer 'appareil au dessus du cable. Tenir le cable loin de surfaces chauffées.
= Ne pas débrancher en tirant sur le cble. Pour débrancher, tenir la fiche, non le céble.
= Ne pas manipuler la prise ou le dispositif avec des mains mouillées.
= Ne pas introduire d'objets dans les ouvertures. Ne pas utiliser avec une ouverture bloquée; enlever la poussigre ou la peluche, les
cheveuy, et tout ce qui pourrait réduire le passage de air.
= Ne pas aspirer d’objet dur pointu ou coupant. Ceci aurait pour conséquence d’endommager le moteur.
= 'emploi d’une tension incorrecte peut endommager le moteur et potentiellement blesser Futilisateur. La tension adéquate est
indiquée sur la plaque de l'aspirateur.
= Garder les cheveux, les vétements, les doigts et toutes les parties du corps loin des ouvertures et des piéces en mouvement.
= Mettre tous les commandes sur arrét avant de débrancher.
= Eire particulierement attentif lors du nettoyage d’escaliers.
= Ne pas utiliser pour ramasser des liquides inflammables ou combustibles, tels que 'essence, ou utiliser le dispositif dans des
endroits oll ceux-ci pourraient étre présents.
= Examiner l'aspirateur et respecter toutes les étiguettes et instructions indiquées.
» Ne pas utiliser de rallonge électrique avec cet aspirateur.
= Tenir Pextrémité du tuyau, du baton d’allenge et toutes les ouvertures a bonne distance du visage et du corps. Garder les mains, les
pieds, les cheveux et les vétements loin des piéces en mouvement, en particulier de la brosse rotative.
« Ne pas utiliser Faspirateur sans avoir un sac a poussiére et les filtres en place.
« Ranger I'aspirateur a I'intérieur. Ranger 'aspirateur aprés usage pour éviter les accidents.

Approuvé par la Vacuum Cleaner Manufacturer’s Association Executive Committee
(Commission Exécutive de 'Association des Fabricants d’Aspirateurs), le 29 avril 1987.

AVERTISSEMENT: Afin de réduire le risque de choc électrique, cet appareil est muni d’une fiche polarisée (avec une lame plus large
que l'autre). Gette fiche ne peut se placer que d’une seule fagon dans une prise polarisée. Si la fiche ne rentre pas complétement dans la
prise, tourner la fiche. Si elle ne rentre toujours pas, prendre contact avec un électricien professionnel afin de faire installer une prise appro-
priée. Ne faire strictement aucun changement a la fiche.

NOTE: RENVOYEZ VOTRE CERTIFICAT DE GARANTIE POUR FAIRE ENREGISTRER VOTRE ASPIRATEUR

ENTRETIEN: un bon entretien de I'aspirateur assure une efficacité de nettoyage durable.

1.Toujours utiliser d’authentiques piéces de rechange Royal.

2.Changer le sac en papier fréquemment.

3.AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser d’objet pointu pour nettoyer le tuyau dans la mesure ol cela pourrait endommager le tuyau.

4.Retirer de temps en temps le rouleau de brosse et enlever les débris de 'embout afin d’assurer une rotation réguliére du rouleau de brosse.



